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EXERCICE I (5peints)

Cochier ba éponse exacte sans justification

(x—1)e*
1. Une primitive de la fenction f(x) = xe* est { (x+ 1e*
xe™*
e
elnx . 1
2. 1de— l
2
x e+1
3. La valeur meyenne sux [0, 2]de ba fonction f(X) = €2 est { 2(e—1)
e—1

EXERCICE 2 (7peints)

Une salle de jeu cemponte deux consales identiques propesant le méme jew. Un jour Cune des deux est dénéglée.
Les joueurs ne peuvent saveir baquelle des deux est dévéglée.

Ce jour-la, un jouewr choisit au hasard Cune des deuwa consales et il joue une partie sux cette cansale.
On nate :
. D Lévénement " le joueur choisit la consele dévéglée " et D €'événement contraire.
. G Lévénement " le joueur gagne la partic " et G Céuénement contraire.
Cette situation aléateire est madélisée par Uarbive incomplet suivant, dans lequel figure cevtaines probiabilités.

Ainsi, 0,7 est la probabilité que le joueur gagne sachant qu'il a choisi une consaole dénéglie.

a. Repraduire cet arbine sur ba copie et le compléter.

b. Caleuler ba probabilité de 'événement " le joueur cheisit la censele dénéglée et il gagne .

c. Caleuler ba probiabilité de Uéuénement " le joueur choisit ba cansele nen dénéglée et il gagne .
d. Mentrer que la probatiilité que le joueur gagne est égale o 0,45.

e. Caleuler ba probabilité que le joueur ait chaisit ba cansole dévéglée sachant qu'il a gagné.
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EXERCICE 3 (Speints)

1- Sit ba fenction g définie sur IR par g(x) = €* — x
a) Duesser le tabileau de variation de la fonction g.
6) En déduire que g(x) est otrictement pasitif. peur tout 1éels .
2- Sait £ la fonction définie sur IR par f(x) = (1 +x)(1 +e7%)
On désigne par (Cf) sa cowrlie neprésentative dans un nepere axthoncnmé (0,1,]) (unité guaphique : 2cm )

_ 9

= —ex

a) Montrer que pour tout wéel x on a : f'(x)

t) Duesser le tabileau de variation de f
c) Montrer que la duwite A : ¢y = x + 1 est une asymptote a la courbie (Cf) au veisinage de +oo
d) Constwire (Cf) et A

3-  Par une intégration par paitie, montier que : f_ol(l +x)e*dx=e—2

4- En déduire Caire A de la partie limitée par ba courbie (Cf), les draites x = —1 et « = 0 et A.
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